
AZ AUDIT EREDMÉNYE

Kövesd az értékteremtés örömét!
More Value More Joy

A fejlődés útjának első lépése mindig a jelenlegi helyzet feltárása, tudatosítása. 
A szintlépési audit pár hét alatt megmutatja: valójában hol tart a cég? 

Milyen magasságokba juthat el a szervezet? Hogyan érhet oda?

SZINTLÉPÉSI AUDIT

Vízió - Mi lehetséges?
A cég számára elérhető állapot bemutatása 7 szervezeti dimenzió konkrétumain
keresztül 
Jelenlegi helyzet bemutatása - Mi van most?

Mi működik, és mi nem: fejlődési potenciált rejtő területek a cég teljes működésén
Szervezeti kultúra szintje - “kulturális genetika” térkép
Tudatossági szintek a 7 szervezeti dimenzióban 

Cselekvési terv - Hogyan valósítható meg a szintlépés?
Konkrét lépéseket és prioritásokat tartalmazó szakértői javaslat a cégfejlesztésre

AZ AUDIT EREJE
Az audit segít, hogy meglásd a szervezeti elakadásokban rejlő potenciált, hiszen a
nehézségek közös legyőzése lesz a fejlődés motorja. 
Az audit során: 

MIT AD A MORE VALUE MORE JOY CSAPAT

Meg tudjuk mutatni, hogyan léphettek fel arra a következő értékteremtési- és wellbeing
szintre, amiről talán még nem is tudtátok, hogy elérhető lehet. 

Valós képet adó módszertant hozunk - a ti szervezeti valóságotokat mutatjuk meg.
Gyors és kellemes folyamat - pár hét alatt kézzelfogható eredmények. 
Vigyázunk az időtökre - nincsenek többszáz kérdéses kérdőívek vagy felesleges
interjúk. 

felszínre kerülnek a szervezetben észlelhető tünetek
gyökérokai 
strukturált, objektív rálátást ad a teljes működés
egészségességére
azonosulnak a középponti erősségek (értékekben,
működésben, erőforrásokban) 
a felsővezetés számára láthatóvá válnak eddig
feltáratlan területek
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AZ AUDIT TARTALMAZZA
Vezetői interjúk 
CEO interjúk 
MaxMix csoportos interjú 
Online kultúrafelmérő WS - egész cég számára
Adatok feldolgozása, riport előkészítése 
Vezetői összefoglaló - CEO és tulajdonosok számára

TUDATOSSÁGI SZINTEK A SZERVEZETBEN
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Rövid távú célok követése, egyéni érdekek, elnyomás, megalázás,
impulzív döntéshozatal, rendezetlen folyamatok.

Felelősség hárítása, “ki tehet erről?”, kockázatkerülés, “nem az én
dolgom”, hibák eltussolása, külső körülmények irányítják a működést

Kiemelkedési-győzelmi vágy, állandó verseny, win-lose, infó
visszatartás, túldolgozás, erős teljesítményalapú hozzáállás

Felelősségvállalás minden szinten, elköteleződés, bajtársiasság,
megoldásfókusz, win-win

Értékteremtési fókusz, küldetés-purpose alapú működés, erős
kapcsolódás, tanuló hozzáállás, zsenizóna, innováció

INNOVÁCIÓ A FELMÉRÉSBEN
A céges kultúra és a szervezeti működés mélyebb megértéséhez szerencsére már nem kell több
száz kérdésből álló kérdőívet kitöltetni a munkatársakkal - ezek kitöltése egyrészt időigényes,
másrészt nem túl élvezetes, harmadrészt eredményességük is megkérdőjelezhető. E helyett
olyan innovatív digitális alkalmazást használunk, amiben a munkatársak mindössze 10 perc
alatt feltölthetik véleményüket és reflektálhatnak egymáséra. Kvalitatív és kvantitatív, AI
bevonásával történő elemzés során teljesen feltérképezhető a céges kultúra.

Egy szervezet kultúráját és ebből kifolyólag értékteremtési potenciálját az határozza meg, hogy
az uralkodó, jellemző viselkedések melyik tudatossági szintről fakadnak. A szintlépési audit
megmutatja, hogy az alábbi 7 szervezeti dimenzióban jelenleg hol áll a cég és hova fejlődhet.
Mindig a vezető tudatossága “húzza magával” a többieket. Az audit során megmondjuk, mely
területeken csak idő kérdése, hogy ez a “tudatossági gap” csökkenjen, illetve hol ütközik
akadályba a csapat tudatossági szint emelkedése. 
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MORE VALUE MORE JOY SZINTLÉPŐ PROGRAM

GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK

Wellbeing modul

Vezetőképzés 

CEO coaching

0405

Milyen cégméret esetén ajánlott a szintlépési audit? 
50 főnél nagyobb szervezetben már rendszerint megjelennek azok a strukturális tünetek, amik
gátolják a további növekedést és a nyugodt, értékteremtő munkavégzést. 
Milyen iparágban alkalmazható? 
Mind irodai, mind kékgalléros csapatokban alkalmazható a szintlépési audit, de nem áll
módunkban olyan megrendelést elfogadni, ahol környzetkárosító, egészségre káros vagy
társadalmi egyenlőtlenséget növelő hatása van a tevékenységnek. 
Milyen helyzetben különösen javasolt? 
Növekedési elakadás, stagnálás, ügyvezetőváltás vagy nagyobb bővülés esetén. 
Mennyibe kerül? 
Az audit ára cégmérettől és cégstruktúrától függ, alapára 2.8 millió forint.
Mennyi idő alatt készül el? 
A csapat méretétől és a rendelkezésre állásától függően 2-4 hét. 
Mi történik az audit után? 
Az audit tartalmaz egy javaslatcsomagot a felderített elakadások megoldására és ezek
ütemezésére. A cégvezetés döntése, hogy mikor valósítja meg a fejlesztést, és hogy ahhoz a
More Value More Joy csapatát bízza-e meg. 
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